
Protokół nr 1/2026 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

w dniu 20 stycznia 2026 roku 

 

WAK.0012.2.1.2026 

1. Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu odbyło się w Starostwie Powiatowym 

w Legionowie przy ul. gen. Władysława Sikorskiego 11. Posiedzenie otworzył 

Przewodniczący Komisji, Michał Kobrzyński stwierdzając prawomocność obrad. 

Przewodniczący powitał radnych oraz gości. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności gości 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji poinformował, że w uzgodnieniu z Panią Joanną Kajdanowicz - 

Naczelnik Wydziału Kultury i Promocji Starostwa Powiatowego, porządek obrad nie zawiera 

tematu wynikającego z planu pracy komisji na styczeń 2026: „Promocja Powiatu 

Legionowskiego w 2025 roku ze szczególnym uwzględnieniem działań związanych z kulturą 

i ochroną dziedzictwa narodowego oraz plan działań na rok 2026” . Powiedział, że temat 

zostanie zrealizowany na posiedzeniu w lutym br. Następnie przeszedł do przyjęcia 

zaproponowanego porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Kultura i jej promocja na terenie Powiatu Legionowskiego – sprawozdanie za rok 

2025 z działalności Powiatowej Instytucji Kultury. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 

5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w roku 2025. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Porządek obrad przyjęty został jednogłośnie: 8 głosów „za”. 

3. Kultura i jej promocja na terenie Powiatu Legionowskiego – 

sprawozdanie za rok 2025 z działalności Powiatowej Instytucji Kultury. 

Dyrektor Powiatowej Instytucji Kultury Ewa Listkowska omówiła sprawozdanie 

z działalności Powiatowej Instytucji Kultury w 2025 roku oraz plany placówki na 2026 rok. 

Sprawozdanie zostało przesłane członkom komisji elektronicznie. Sprawozdanie stanowi 

materiał na sesję Rady Powiatu. 

Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję. 

Radne Małgorzata Grabowska-Kozera i Izabela Kownacka wyraziły pozytywne opinie na 

temat działalności Powiatowej Instytucji Kultury i Pani Dyrektor, podkreślając różnorodną 

ofertę, jakość organizowanych wydarzeń oraz zaangażowanie i pomysły. Radna Małgorzata 

Grabowska-Kozera dodała, że osobiście brakuje jej wydarzeń „na zewnątrz”, łączących 

ludzi, dlatego doceniła wystawy prac na dworcu w Legionowie dostępne dla wszystkich. 



Do słów uznania dołączyli radny Andrzej Olechowski i Dariusz Depczyński. 

Radny Andrzej Olechowski w odniesieniu do sprawozdania zapytał Panią Dyrektor o poziom 

czytelnictwa i o „targowisko komiksów”. Czy będzie kontynuacja w przyszłym roku? 

Dyrektor Ewa Listkowska powiedziała, że w 2025 roku ilość wypożyczeń spadła o około 

1000. Zdaniem Pani Dyrektor statystyki poprawią się po zmianie lokalizacji PIK. Co do 

targowiska komiksów powiedziała, że planuje kontynuować ten projekt w przyszłym roku. 

Radni zgłaszali Pani Dyrektor pomysły do rozważenia. Radna Małgorzata Grabowska-

Kozera wspomniała o książce „Dezorientacje” Biografia Marii Konopnickiej. Radny Andrzej 

Olechowski nadmienił, że w 2026 roku przypada 180 rocznica urodzin Henryka 

Sienkiewicza. Radny Dariusz Depczyński zasugerował „biblioteczny spotify”. Radna Izabela 

Kownacka podsunęła myśl, żeby sięgnąć do starych komiksów. 

Radny Andrzej Olechowski na koniec dyskusji podkreślił dobrą pracę Wydziału Kultury 

i Promocji w Starostwie. Za pożyteczną uznał rzetelną informację o wszystkich 

wydarzeniach kulturalnych organizowanych na terenie powiatu, którą radni otrzymują 

z Wydziału. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał będących w kompetencji komisji. 

Komisji nie przedłożono projektów uchwał do zaopiniowania. 

5. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji w roku 2025. 

Przewodniczący Komisji, Michał Kobrzyński poinformował, że zgodnie z zapowiedzią na 

poprzednim posiedzeniu, przygotował projekt sprawozdania. Projekt celem wcześniejszego 

zapoznania, radni otrzymali elektronicznie. Przewodniczący zapytał czy radni mają jakieś 

uwagi. Wobec braku uwag przystąpił do głosowania. Wyniki głosowania:  

7 głosów za, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Do protokołu nr 12/2025 z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu w dniu 

16 grudnia 2025 r. nie zgłoszono uwag w terminie przewidzianym do ich zgłaszania. 

W wyniku głosowania protokół został przyjęty jednogłośnie: 7 głosów „za". 

7. Wolne wnioski. 

Przewodniczący Komisji, w imieniu Przewodniczącego Rady Powiatu, poprosił o udzielenie 

odpowiedzi do Biura Rady w sprawie udziału w szkoleniu nt. Strategii Rozwoju Powiatu 

Legionowskiego.  

8. Zamknięcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji zamknął Przewodniczący Michał Kobrzyński. 

Przewodniczący  

Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

 

Michał Kobrzyński 

Protokół sporządziła: 
Karolina Chrobot 


